

Додаток 5

до Договору про виконання (реалізацію) програми
(проекту, заходу) № 84
від «27» липня 2021р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Фонду соціального захисту інвалідів від
10.12.2020 № 111

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ

про виконання договору

Громадська організація інвалідів «Святий Юрій»

(найменування громадського об'єднання осіб з

інвалідністю)

**Всеукраїнський конкурс інклюзивного образотворчого мистецтва імені Марії
Примаченко, в тому числі на здійснення витрат на організаційне та матеріально-
технічне забезпечення діяльності, організаційний розвиток громадського
об'єднання
(назва програми (проекту, заходу))**

Програма (проект, захід) реалізується відповідно до наказу Фонду
соціального захисту інвалідів від 08 липня 2021 року № 395

I. Загальна інформація про програму (проект, захід)

1. Пріоритетне завдання, затверджене Мінсоцполітики, на реалізацію якого спрямовано програму (проект, захід) **Всеукраїнський конкурс інклюзивного образотворчого мистецтва імені Марії Примаченко**

2. Строк виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) **Серпень – Листопад 2021 року**

3. Адміністративно-територіальний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) **всеукраїнський, залучено жителів 19 областей**

4. Мета програми (проекту, заходу) *(одним реченням: у першій частині – заплановані досягнення завдяки виконанню(реалізації) програми (проекту, заходу), у другій – шляхи виконання (реалізації))* **Залучення осіб з інвалідністю до творчості (живопис, скульптура, графіка, народне та фото-мистецтво), їхня соціалізація у ході змагання у Всеукраїнському конкурсі інклюзивного образотворчого мистецтва імені Марії Примаченко, формування позитивного ставлення суспільства до осіб з інвалідністю.**

5. Актуальність програми (проекту, заходу) *(актуальність проблеми та обґрунтування необхідності виконання (реалізації) програми (проекту,*

заходу) Творення культурного продукту особами з інвалідністю покликане сприяти утвердженню сучасного інклюзивного суспільства з рівними правами для всіх громадян, незалежно від стану їхнього здоров'я.

6. Стислий опис виконаної (реалізованої) програми (проекту, заходу) (до 50 слів) **Перший Всеукраїнський конкурс інклюзивного образотворчого мистецтва імені М.Примаченко** здобув суспільний резонанс у ЗМІ, виявив сотні талантів українців з інвалідністю, понад 135 із них відзначено званням **Лауреатів Конкурсу**, а 12 – стали володарями **Гран-Прі** у трьох номінаціях (живопис, народна творчість, фотомистецтво), їхні твори були представлені на 11 виставках у Києві і регіонах.

7. Загальний бюджет виконаної (реалізованої) програми (проекту, заходу) **1 380 000,00 (грн)** (Один мільйон триста вісімдесят тисяч гривень 00 копійок), число/пропис)

8. Обсяг фінансування з державного бюджету **1 200 000,00 (грн)** (Один мільйон двісті тисяч гривень 00 копійок), число/пропис).

9. Інформація про залучення до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) власних коштів **180 000,00 (грн)** (Сто вісімдесят тисяч гривень 00 копійок), число/пропис).

II. Завдання програми (проекту, заходу)

Планові показники (відповідно до опису програми (проекту, заходу)		Фактичні показники	
Завдання програми (проекту, заходу)	Види діяльності, заходи, методи та способи виконання	Завдання програми (проекту, заходу)	Види діяльності, заходи, методи та способи виконання

Завдання проекту, які необхідно виконати для досягнення мети	Види діяльності, заходи, методи та способи виконання	Етап виконання	Дата, місце, формат	Назва та суть заходу	Очікувані результати реалізації проекту	Фактичні показники виконання
1	2	3	4	5	6	7
1.Виготовити і безкоштовно поширити друковану продукцію з інформацією про конкурс та М.Примаченко	1. Видати шрифтом Брайля брошуру про М.Примаченко та дві розмальовки з її творами 2.Виготовити тактильні репродукції творів М.Примаченко 3. Підготувати банери, постери, афіші про конкурс, поширити їх	1-й	Червень-липень 2021, Київ-Львів, обласні, районні центри, ОТГ з компактними осередками осіб з інвалідністю	Презентації на місцях оголошеного конкурсу. Його умов і планів	Значний загальносуспільний резонанс. Прицільне ознайомлення громадян-інвалідів, насамперед молоді, з творчістю М.Примаченко та умовами конкурсу	Виконано, за винятком однієї брошури і тактильних репродукцій через скорочення обсягу фінансування і перерозподіл коштів

2.Провести регіональні заходи з підбиття підсумків конкурсу у Херсоні, Чернігові, Львові, Києві, визначити лауреатів	Творчі зустрічі, тематичні вечори, імпровізовані виставки творів інвалідів	2-й	Липень-серпень 2021, Херсон, Чернігів, Львів, Київ	Вистав-ки, громадські обговорення, зустрічі з конкур-сантами	Активізувати контакти громадськості обранних міст і навколиш-ніх ОТГ	Виконано, за винятком заходу у Херсоні через брак примі-щення кovid-ну ситуацію
3.Підсумковий пленер лауреатів, Київ	Ознайомлення, зустріч з видатними діячами культури, митцями, майстрами народної творчості, ЗМІ	3-й	Вересень 2021	Час та умови для творчос-ті, майстер-класи	Фахове оцінювання експертами, митцями й науковцями творчого рівня лауреатів	Виконано
4.Підготовка заключного етапу проекту, рішення журі	Видати каталог робіт переможців конкурсу та подарунковий каталог творів М.Примаченко із колекції Національного музею народної архітек-тури та побуту Ук-раїни, іншу поліг-рафічну продукцію	4-й	Вересень-жовтень 2021	Розроб-ка сценарію презентації переможців проекту, залучення меценатів, ЗМК	Визначення переможців конкурсу, підготовка пропозицій допомоги їм, в т.ч. у здобутті освіти, реєстри розсилки	Виконано
5.Оголошення і вшанування переможців конкурсу, популяризація проекту	Презентація переможців першого Всеукраїнсь-кого конкурсу інклюзивного образотворчого мистецтва імені Марії Примаченко	5-й	Листопад 2021	Підсум-кова програма	Презентація переможців першого Всеук-раїнського конкурсу як творчий триумф інклюзивного суспільства	Виконано
6.Підбиття підсумків, підготовка звітності, методичних порад, пропозицій і перспективних планів		6-й	Грудень 2021	Збори експертів, во-лонтерів ГО	Виведення підсумкових кількісних і якісних даних проведення конкурсу	Виконано

III. Інформація щодо результатів виконання(реалізації) програми (проекту, заходу)

Етап	Дата та місце виконання (реалізації)	Назва та суть заходу для	Результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (показники досягнень, динаміка показників)	Практичне використання отриманих результатів (окремо зазначити інформацію)
------	--------------------------------------	--------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------

	програми (проєкту, заходу)	реалізації етапу	(у числовому та/або якісному вимірі)		щодо короткострокових та довгострокових результатів)	
			Планові показники (відповідно до опису програми (проєкту, заходу))	Фактичні показники	Планові показники (відповідно до опису програми (проєкту, заходу))	Фактичні показники

Етап реалізації	Дата, місце реалізації програми (проєкту, заходу) Строк реалізації	Назва та суть заходу для реалізації етапу	Результати виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) (показники досягнень, динаміка показників (у числовому та/або якісному вимірі) Планові і фактичні показники	Практичне викорис-тання отриманих результатів (окремо інформацію щодо короткострокових та довгострокових результатів) Планові і фактичні показники
1	2	3	4	5
Перший етап	Червень-липень 2021, Київ, обласні, районні центри, ОТГ з компактними осередками інвалідів	Презентації на місцях оголоше- ного конкурсу, його умов і планів	Значний загальносус-пільний резонанс, прицільне ознайом-лення громадян з інвалідністю, насам-перед молоді, з твор- чістю М.Приймаченко та умовами конкурсу. Досягнуто.	Запрошені до участі в конкурсі надіш-лють свої твори (живопис, графіка, скульптура, народне мистецтво, ремесла) на розгляд журі. Досягнуто.
Другий етап	Липень-серпень 2021, Херсон, Чернігів, Львів, Київ	Виставки, гро- мадські обгово- рення, зустрічі з авторами	Активізувати контакти громадськості обраних міст і навколиш-ніх ОТГ з інвалідами. Досягнуто.	Зростання взаємо-розуміння учасників інклюзивного середовища. Досягнуто.
Третій етап	Вересень 2021	Час та умови для творчості, майс-тер- класи	Фахове оцінювання експертами, митцями й науковцями творчого рівня лауреатів. Досягнуто.	Відбір з поміж лауреатів потенцій-них переможців кон-курсу. Досягнуто.
Четвертий етап	Вересень- жовтень 2021	Заклучні пре- зентації проєкту, залучення меце-натів, ЗМК	Визначення перемож-ців конкурсу, підго-товка пропозицій допомоги їм, в т.ч. у здобутті освіти. Досягнуто.	Використання творів і доль переможців конкурсу в популя-ризації ідей і завдань проєкту. Досягнуто.
П'ятий етап	Листопад 2021	Підбиття підсумків	Презентація пере-можців першого Все-українського конкурсу інклюзивного образо-творчого мистецтва імені Марії Прима-ченко як творчий тріумф розвитку інклюзивного суспіль- ства. Досягнуто.	Реальність продовження цього конкурсу або інших творчих змагань митців з інвалідніс-тю задля відкриття талантів, їхньої соціалізації, профе-сійного становлення. Досягнуто, конкурс став щорічним.

Було досягнуто всі очікувані заплановані результати при виконанні програми, отримані результати перевершили плани, мають значну суспільну цінність

Перелік додаткових матеріалів (за наявності)

